附件1
安徽省高职院校国培项目设置方案
一、专业带头人领军能力研修
[bookmark: _GoBack]组织高等职业学校具有副教授及以上职称（或担任教研室主任工作）、主持过相关科研教研课题或项目、参加或指导学生参加省级及以上技能比赛（含创新创业大赛等）并获奖的教师参加新能源汽车运用与维修、机电一体化技术等项目培训。培训重点内容主要包括专业建设、课程开发与设计、团队组织与引导、应用技术研发与推广、教研科研方法等。项目采取集中面授、返岗实践、再集中面授的工学交替培训方式，集中培训时间不少于4周（160学时），重点提升教师的团队合作能力、应用技术研发与推广能力、课程开发技术、教研科研能力，培养一批具备专业领军水平、能够传帮带培训教学团队的“种子”名师。
二、“双师型”教师专业技能培训
组织高等职业院校不同层次和基础水平的“双师型”教师（主要面向从事教学工作5年以上的专业课教师和实习指导教师）参加护理、建筑装饰设计、服装设计与工艺等项目培训。培训内容主要包括技术技能实训、专业教学法理论与实践、课程开发技术与应用、信息技术应用等。项目采取集中面授、实训实践和网络研修相结合的方式，集中培训时间不少于4周（160学时），可分阶段进行，其中专业技能实操训练和教学实践演练学时占总培训学时的比例不低于50%。重点提升参训教师理实一体化教学能力、专业实践技能、教学信息化水平等“双师”素质。
三、卓越校长专题研修
组织高等职业院校的正、副校长参与本项目培训，采用集中面授、名校观摩、跟岗培训、专题研究等相结合的方式，培训时间不少于2周（80学时）。项目围绕高等职业教育管理、产教融合校企合作、现代学徒制、中高职衔接、“双师型”教师队伍建设、危机管理、校园文化、智慧校园建设等内容。重点提高校长改革创新意识、决策领导能力、依法办学和治校能力，培养一批具有较高知名度、精通现代职业学校治理的“教育家”型名校长。
四、紧缺领域教师技术技能传承创新
主要面向装备制造、高新技术、传统（民族）技艺等紧缺专业，由优质职业院校、应用型本科高校或职教师资培养培训基地牵头，组织具有绝招绝技的技能名师、兼职教师领衔，采取集中面授、项目合作研发相结合的方式，进行为期不少于4周（160学时）的技术技能实训。重点开展新技术技能的开发与应用、传统（民族）技艺传承、实习实训资源开发、创新创业教育经验交流，提升教师专业实践操作技能、技术应用与创新能力等。
五、骨干培训专家团队建设
组织省内高职院校师资培训管理者、专兼职培训者、名师工作室和技艺技能传承创新平台主持人等，通过集中面授与网络研修、课题研究与自主选学、问题解决与案例研讨相结合等形式，开展不少于2周（80学时）的研修。重点开展培训需求诊断技术、培训设计与实施方法、课程与数字化资源开发技术、绩效评价标准与方法、信息技术应用、核心技术应用与推广、工作室（平台）主持与管理技能等方面的培训。提升培训者的培训需求诊断能力、培训规划能力、教学设计实施能力、工作室（平台）主持能力和绩效考核评估能力。
六、教师企业实践
组织高等职业院校专业课教师，采取考察观摩、技能培训、跟岗实习、顶岗实践、在企业兼职或任职、参与产品技术研发等形式，进行不少于4周（160学时）的企业实践。内容主要包括：产业结构转型升级及发展趋势、前沿技术研发、关键技能应用等领域，以及企业的生产组织方式、工艺流程、岗位（工种）职责、操作规范、技能要求、用人标准、管理制度、企业文化、应用技术需求等内容。重点培训教师所教专业在生产实践中应用的新知识、新技术、新工艺、新材料、新设备、新标准等，推进企业实践成果向教学资源转化，结合实践改进教学方法和途径，发掘学校技术服务企业发展的方式和途径。
七、创新项目
组织高等职业院校文化基础课教师参加不少于两周（80学时）的集中培训、思想政治课教师参加不少于80学时的远程培训，培训内容围绕课程基本理念、教学教法、教材建设、学生学习难点等，重点提升基础课、思政课教师的专业理论水平，努力提高职业院校公共课教学、科研质量。

